

అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు



జిల్లా ఎస్పీ జి.కృష్ణకాంత్

నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లా పోలీస్ సూపరిండెంట్ కృష్ణకాంత్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో ఇసుక అక్రమ రవాణా ఉపేక్షించేది లేదని, బ్లాక్ మార్కెటింగ్ అక్రమ డంపులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మర్రిపాడులో ఉన్న ఇసుక రీచ్ వద్ద పటిష్టమైన నిఘా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. స్టాక్ పాయింట్ ప్రాంతానికి వెబిల్లులు, ట్రం స్టాట్లో ఉన్న వాహనాలను మాత్రమే అనుమతి ఇస్తామన్నారు. టోల్ ప్లాజా వద్ద టీంలు ఏర్పాటు చేసి నిరంతరం తనిఖీలు చేస్తామన్నారు. ట్రాన్స్పోర్టర్లతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ కార్మిక్, మైన్స్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసరావు, డిప్యూటీ ట్రాన్స్పోర్ట్ కమిషనర్ చందర్, ఆర్డీవోలు, ఇసుక సరఫరా ట్రాన్స్పోర్టర్లు పాల్గొన్నారు.



శుక్రవారం | 23 ఆగస్టు 2024 | పేజీలు 8

దివ్యాంగుడికి ఎంపీ వేమిరెడ్డి ఆర్థిక సహాయం



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : రైలు ప్రమాదంలో రెండు కాళ్ళు కోల్పోయిన దివ్యాంగుడికి నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి రూ.50 వేలు ఆర్థిక సహాయం చేసి అందుకున్నారు. ఇందుకు రూపేట మండలం గంగపట్నం పల్లిపాలెం గ్రామానికి చెందిన పొనవాడ రమేష్ బాబు రైలు ప్రమాదంలో తన రెండు కాళ్ళు కోల్పోయారు. పిల్లలను చదివించే ఆర్థిక స్థోమత లేదని మొరపెట్టుకోవడంతో చలించిపోయిన ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి తమ విశిష్ట ఫౌండేషన్ ద్వారా రూ.50 వేలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఆర్థిక సహాయం అందుకున్న రమేష్ బాబు ఎంపీ వేమిరెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నేడు ఆంధ్రకేసరి టంగుటూరి ప్రకాశం జయంతి

నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : రండిరా.. కాల్పుకోండి రా.. అని బ్రిటిష్ వారిని రామ్మిదిరించిన ఆంధ్ర కేసరి, ఆంధ్ర రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు 152వ జయంతిని శుక్రవారం నిర్వహించనున్నారు. టంగుటూరి జీవిత ని రాష్ట్ర పండుగల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విషయం విదితమే. నెల్లూరు నగరంలోని కూరగాయల మార్కెట్ వద్ద ఆంధ్ర కేసరి టంగుటూరి ప్రకాశం విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించేందుకు బ్రాహ్మణ సంఘాలు, ప్రభుత్వం సమయాత్మకమవుతుంది.



శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మెగాస్టార్ చిరంజీవి, ఆనం కుటుంబం



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం తిరుమల శ్రీవారిని ప్రముఖ హీరో చిరంజీవి, రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా కలిసి గురువారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు వారికి ఆలయ లాంఛనాలతో స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించి స్వామి వారి ఆశీర్వాదాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జనసేన తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు, కొండెడ్డి రితేష్ కుమార్ రెడ్డి, ఆనం కైవల్య రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భద్రత ఏటి !

జిల్లాలో ప్యాక్టరీలు అనేకం

రాష్ట్రంలో వరుస ప్రమాద ఘటనలు కంటి మీద కునుకు లేకుండా చేస్తున్నాయి. బుధవారం మధ్యాహ్నం అనకాపల్లి జిల్లాలోని అచ్యుతాపురం పార్కా కంపెనీలో రియాక్టర్ పీచీ 18 మంది దుర్మరణం చెందగా.. సుమారు 50 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. బుధవారం రాత్రి జిల్లాలోని ముత్తుకూరు మండలం లోని పంట్లపాలెంలో పామాయిల్ ప్యాక్టరీలో అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. అదేవిధంగా కర్నూల్ జిల్లాలోని ఒక ప్యాక్టరీలో గురువారం మంటలు చెలరేగాయి. తిరుపతిలోని ఓ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది.



నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ ప్రతినీధి :

వరుస ప్రమాదాల నేపథ్యంలో నెల్లూరు జిల్లాలో కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలని పరిస్థితి నెలకొంది. నెల్లూరు జిల్లాలోని ముత్తుకూరు మండలంలో పోర్టుతో పాటు పామాయిల్ ప్యాక్టరీ, ధర్మల్ పవర్ స్టేషన్లు ఉన్నాయి. -మిగతా 8లో

- నిబంధనలకు పాతర
- ప్రమాదాలు సంభవించినప్పుడు మాత్రమే అధికారులు హడావుడి
- కాలుష్యంతో రోగాల బారిన ప్రజలు
- పట్టించుకోని ఉన్నతాధికారులు

రవాణా భారం తగ్గించేందుకు ధరలను నిర్దేశించాం

జిల్లా కలెక్టర్ ఆనంద్

నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రజలకు ఇసుక రవాణా భారం తగ్గించడానికి ఇసుక రవాణా ధరలు నిర్దేశించామని జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ ఓ.ఆనంద్ వెల్లడించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ ట్రాన్స్ పోర్ట్, రవాణా శాఖ అధికారులతో తిక్కన ప్రాంగణంలో సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం మన జిల్లాలో మర్రిపాడు సాండ్ డిపో పని చేస్తున్నదని, దీనిలో 36 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ఇసుక అందుబాటులో ఉందని ఇక్కడి నుండి రోజుకు వెయ్యి టన్నులు ఇసుక సరఫరా అవుతున్నదన్నారు. స్టాక్ పాయింట్ దూరంగా ఉండటం వల్ల, ధర ఎక్కువగా ఉందని ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని అన్నారు. దీనిపై డిప్యూటీ ట్రాన్స్పోర్ట్ కమిషనర్ ద్వారా



ఇసుక (సీలింగ్ రేట్) రవాణా ఛార్జీలను ఫిక్స్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ రేట్లకు ట్రాన్స్పోర్టర్లు కూడా అంగీకరించారని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇసుక కకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు ఉన్నట్లయితే టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 0861-2943569కు కానీ, dmgonelloresandcomplints@gmail.comకు ఫిర్యాదు చేయవచ్చన్నారు. స్టాక్ యార్డ్ వద్ద టన్ను ఇసుక ధర రూ.370గా ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందన్నారు. మర్రిపాడు తహసీల్దార్ కార్యాలయం -మిగతా 2లో

ఆత్మకూరులో తరచూ ట్రాఫిక్ ఇక్కట్లు



ఆత్మకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఆత్మకూరు పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారిపై నిత్యం ట్రాఫిక్ స్టంభిస్తూ.. వాహనకారులు, ద్విచక్రవాహనకారులు, పాదచారులు అవస్థలు పడుతున్నారు. గతంలో రోడ్డును విస్తరించినా.. ఎక్కడబడితే అక్కడే దుకాణాల ముందు వాహనాలు నిలుపుతుండడం, సోమశిల రోడ్డు సెంటర్ వద్ద వాహనాలు అనంత సాగరం వైపు వెళ్ళాల్సినావడం, అదీగాక ప్రాజెక్టు

వద్దకు భారీ వాహనాలు వెళ్ళే సమయంలో మలుపు వద్ద నిలిచిపోతుండడం, పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట మలుపువద్ద తరచూ వాహనాలు ఎదురెదురు వచ్చిన సమయంలో నిలిచిపోతుండడం తదితర కారణాలతో తరచూ ట్రాఫిక్ స్టంభిస్తుంటుంది. ఎక్కువగా సోమశిల రోడ్డు సెంటర్ వద్దనే ట్రాఫిక్ స్టంభిస్తుంటుంది. గతంలో దుకాణాల యజమానులు సక్రమంగా సహకరించనందున రోడ్డును

ఎక్కువగా విస్తరించలేకపోయారు. మధ్యలో డివైడర్లు ఏర్పాటు చేయడం, ఇరువైపులా దుకాణాల ముందు ద్విచక్ర, ఇతర వాహనాలను నిలుపుతుండడం, రోడ్డు అంచుల్లో తోపుడుబండ్ల వ్యాపారాలు తదితరాలతో ట్రాఫిక్ అవస్థలు తప్పడం లేదు. ఈవిషయమై మున్సిపల్, పోలీస్ అధికారులు దృష్టి సారించి పరిస్థితిని గమనించి తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.

ప్రకృతి వ్యవసాయాన్ని అధ్యయనం చేసిన ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు



ఆత్మకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఆత్మకూరులోని ఆంధ్రాఇంజనీరింగ్ కాలేజీ విద్యార్థులు తమ ప్రాజెక్ట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండలంలోని కరటంపాడులో ప్రకృతి వ్యవసాయం ద్వారా సాగు చేసిన పైర్లు, విధానాల గురించి అధ్యయనం చేశారు. కరటంపాడు రైతు భరోసా కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ప్రకృతి వ్యవసాయ పథకం సిబ్బంది ఆ విద్యార్థులకు పొలాల్లో పైర్లను చూపి క్షేత్ర పరిశీలన చేయించారు. ప్రకృతి వ్యవసాయం చేసే విధానాలు గురించి వివరించారు. ఎలాంటి రసాయనిక ఎరువులు, పురుగుల మందులు లేకుండా సాగుచేసే విధానం, తద్వారా లభించే ఆరోగ్యకరమైన ఉత్పత్తులు గురించి, వ్యయం తక్కువ, దిగుబడులు ఎక్కువ అనే అవ:అలను గురించి వారు వివరించారు. భీజామృతం ద్వారా విత్తనశుద్ధి, సేంద్రియ ఎరువులు తదితరాలు, తెగుళ్ళ నివారణకు కషాయం తయారు చేసి వినియోగించడం గురించి వారు విద్యార్థులకు వివరించారు. వారంతా ఆ వివరాలను నమోదు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది ఎం.సుబ్బమ్మ, పుట్టుబోయిన సుబ్బారా యుడు, నాగరాజు, దొరసానమ్మ, రైతు భరోసా కేంద్ర ప్రతినిధులు, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థి మృతికి కారణం ప్రధానోపాధ్యాయుడంటూ సస్పెండ్

26 పేజీల నివేదిక ఏం చెప్పింది - బాధ్యతారహిత్యం అయితే ఫలితాలు ఎలా వస్తాయి ?



గోడ కూలి మృతి చెందిన గురు మహేంద్ర వద్ద రోదీస్తున్న బంధువులు (ఫైల్ ఫోటో)

నెల్లూరు విద్య, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు నగరంలోని బీబీనగర్ లోని కేఎన్ఆర్ మున్సిపల్ పాఠశాలలో గత నెల జూలై 26న గోడ కూలి తొమ్మిదవ తరగతి విద్యార్థి గురు మహేంద్ర(14) మృతి చెందిన విషయం విధితమే. ఆరోజు ఈ విషయంపై జిల్లా మంత్రి నారాయణ ఘటనపై విచారణ జరిపి ఇతకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేయడంతో కలెక్టర్ డీఈఓ కు విచారణ చేసి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. పాఠశాలలో ఈ దుర్ఘటన జరగటం బాధాకరమే కానీ ఆ ఘటనకు హెచ్ఎం కు మాత్రమే సంబంధం ఉందా..? లేదా..? అన్న విషయాన్ని అన్ని కోణాల్లో పరిశీలించి నివేదిక ఇవ్వాలి ఉంది. జూలై 26 పాఠశాల సమయం సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ముగిసింది. ఘటన నాలుగు గంటలకు పైన జరిగింది. పాఠశాల పని వేడుకలు అయిపోయిన తర్వాత పిల్లలు పిల్లలు ఆడుకుంటూ చెప్పులు విసురుకోవటం చనిపోయిన విద్యార్థి చెప్పు భవన లింట్ లెవెల్ సన్ సైడ్ క్రింద పడటం ఆ చెప్పు కోసం విద్యార్థి వెళ్లటం ఆ నిర్మాణం సరిగా

లేకపోవడంతో ఆ సన్ సైడ్ గోల విద్యార్థి పై కూలి విద్యార్థి మరణించాడు. నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గంలోని కెఎన్ఆర్ మున్సిపల్ పాఠశాల జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జిల్లాలో రాష్ట్రస్థాయిలో పేరు ప్రతిష్టలు సంపాదించింది. కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ఒక మున్సిపల్ పాఠశాల రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రభుత్వం సృష్టించటం ప్రభుత్వానికే గర్వకారణం. అయితే కేఎన్ఆర్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో చేరటం, దానికి తగినంత వసతులు లేకపోవడం కూడా ఒక కారణం, ఈ విద్యా సంవత్సరంలో సుమారు 1800 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈ పాఠశాల విద్యనభ్యసిస్తున్నారు. పెద్ద కేఎన్ఆర్ చిన్న కేఎన్ఆర్ అని రెండు ప్రాంగణాలు అయినాయి. నాడు నేడు కింద గత ప్రభుత్వంలో పాఠశాల అభివృద్ధి పనులు జరిగాయి అందులో భాగంగా కేఎన్ఆర్ స్కూల్లో కూడా ఈ నిర్మాణ పనులు చేపడుతున్నారు, అయితే బిల్లులు రాలేదని కాంట్రాక్ట్ ఆ పనులు నిలిపివేయడం, దాన్ని పట్టించుకోకపోవడంతో ఈ దుర్ఘటన జరగటం వాస్తవం. కాంట్రాక్టు పనులు చేసింది గవర్నమెంట్ సచివాలయం ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది, ఆ విషయాన్ని జాగ్రత్తగా గమనించవలసిన బాధ్యత ఇంజనీర్ కు లేదా..?? అసలు 1800 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు చదివే పాఠశాలలో 48 మంది ఉపాధ్యాయులు ఉండాల్సింది 22 మంది ఉపాధ్యాయులు ఉంటే విద్యార్థులు పురోగతి.. విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ఏమవుతుంది మరి..? 2022లో పదవ తరగతి ఫలితాల్లో ఎం తర్ఫీ అనే విద్యార్థిని 590 మార్కులు సాధించింది, 20 23లో గోకుల కృష్ణ అనే విద్యార్థి 593 మార్కులు సాధించాడు, 2024లో 10వ తరగతి ఫలితాల్లో కే స్వాతి శ్రీనిధి 594 మార్కులతో స్టేట్ ర్యాంక్ సాధించింది. మరి ప్రధానోపాధ్యాయుడు బాధ్యతతో పని చేయకపోతే ఈ ఫలితాలు వస్తాయా.. కేవలం ఒక దుర్ఘటన జరిగినంత మాత్రాన్ని దాన్ని అతడిని బాధ్యుని చేయటం సమంజసమా, 26 పేజీల నివేదిక నిజమైన నివేదికేనా..? చిన్నప్పుడు పెద్దలు చెప్పిన కథ లాగా చేప చేపా ఎందుకు ఎండలేదు అంటే గడ్డి అడ్డం వచ్చింది.. గడ్డి గడ్డి ఎందుకు అడ్డం వచ్చావంటే ఆవు మెయ్య లేదు.. అన్న కథలా గత ప్రభుత్వ లోని కాంట్రాక్టర్, సచివాలయ ఇంజనీర్ నిర్లక్ష్యపు ధోరణికి హెచ్ఎం ని బాధ్యుని చేస్తూ సస్పెండ్ చేయడం సమంజసమా..?

రైతు సేవ కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోండి

వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు రైతులకు సలహా



ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : రైతు సేవ కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు శైలజ అన్నారూ. గురువారం మండలంలోని తాళ్ళపాడి, బ్రహ్మాదేవం, మల్లూరు గ్రామాల్లో రైతులకు రైతు శిక్షణ కార్యక్రమాలు వ్యవసాయ శాఖ నిర్వహించింది. ప్రత్యేకంగా పంటలపై అవగాహన కల్పించారు. సవధాన్యాలను కూడా ప్రత్యేకంగా చదివేటానికి సాగు చేసుకోవచ్చని సూచించారు. కార్యక్రమంలో శాస్త్రవేత్తలు కిరణ్, ఏవీ రాజకుమార్, ఏవో జోన్నారాజు, సహాయకులు శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాడి రైతులను ప్రోత్సహించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

పరికుంటపాడు, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు ముఖ్యమైన జీవనోపాధి పాడి పరిశ్రమ అయినందున వారికి మేలు చేయాలని ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా మినీ గోకులంలై రాయితీపై ప్రభుత్వం అందిస్తుందని డి.డి.పీ యువ నాయకులు మారినేని రామకృష్ణ అన్నారు. మండలంలోని పాడి రైతులు పశు పోషకులు గొర్రెలు, మేకలు పెంపకదారులు, కోళ్ల ఫారం రైతులు మినీ గోకులంలై సద్వినియోగం చేసుకొని పాడి పరిశ్రమను మరింతగా అభివృద్ధి చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. వర్షాకాలం పాడి రైతులు పశువులకు షెడ్యూల్ లేక తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. అందుకోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాడి రైతులను ఆదుకోవాలని ఉద్దేశంతో మినీ గోకులం షెడ్యూ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం రాయితీపై ప్రోత్సహిస్తుందని తెలిపారు. మండలంలోని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. పాడి రైతులకు మినీ గోకులంలై పై సందేహాలంటే సమీపంలోని పశు వైద్యాధికారిని సంప్రదించి వివరాలు తెలుసుకోవాలని కోరారు.



అత్యాచార నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి

అనంతసాగరం, మేజర్స్ న్యూస్ : కలకత్తా నగరంలో అతిపాపకంగా జూనియర్ మహిళా డాక్టర్ పై అత్యాచారం చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని అనంతసాగరంలో గురువారం సిబిఐయూ, ప్రజా సంఘాల ఐక్యవేదిక రాళ్ళి చేపట్టారు. నేడు సమాజంలో మహిళలపై లైంగిక దాడులు, వేధింపులు, అఘాయిత్యాలు తీవ్రతరం అవుతున్న రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాలు తక్షణ కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం లేదని సిబిఐయూ మండల కార్యదర్శి అన్వర్ బాషా అన్నారు. మహిళలు అభద్రతా భావంతో బతుకుతుండటం సరి కాదన్నారు. నిందితులను బయటికి రాకుండా అక్కడి ప్రభుత్వం చేస్తున్న తీరు సభ్య సమాజం తలదింపుచుకునేలా చేసింది అన్నారు. నిందితులను వెంటనే కఠినంగా శిక్షించాలని, చట్టాలను మరింత పటిష్టం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో జేవీవీ నాయకులు వేము పెంచలయ్య, గాడి సుధాకర్, రైతు



సంఘం మండల కార్యదర్శి ఉప్పలపాడు మస్తాన్, సిబిఐయూ మండల అధ్యక్షుడు మీరా మోహిద్దీన్, అంగన్వాడీ వర్కర్లు, హెల్పర్లు, వెలుగు వీడివలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటా

రూరల్ వైసిపి ఇన్స్టాల్డ్ ఆదాల

మాదరాజుగూడూరులో

మాజీ ఎంపీ ఆదాల, మాజీ డీసీసీబీ చైర్మన్ ఆనం పర్వతం

కార్యకర్తల గడప తొక్కి భుజం తట్టి భరోసా ఇచ్చిన ఆదాల

అధినాయకులు పర్వతంతో పుల్ జోష్ లో వైసిపి కార్యకర్తలు, నాయకులు



నాయకత్వం అన్నివేళలా అందుబాటులో ఉంటా అండగా ఉంటుందని ఆయన కార్యకర్తల్లో మనోధైర్యాన్ని నింపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదరాజు గూడూరు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆళ్ల మనోహర్ రెడ్డి, పందిపాటి గోపాల్ రెడ్డి, తాండ్ర సుధాకర్, పుండ్ల చెంచు రెడ్డి, ఉమ్మడిశెట్టి సుధాకర్, నెలవాయి చంద్రారెడ్డి, ఆళ్ల పరంధామ రెడ్డి, పుట్టయ్య, అనిల్, రాంబాబు, రామయ్య, గిరి, మస్తానయ్య, వెంకట రమణయ్య, తాండ్ర సురేష్, తాండ్ర వెంకటేశ్వర్లు కొండాపు రామయ్య తదితరులతోపాటు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పాశం శ్రీనివాస్, స్వర్ణ వెంకయ్య, జిల్లా వైస్సార్సీపీ యూత్ అధ్యక్షులు మంగళపూడి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ సభ్యులు మల్లు సుధాకర్ రెడ్డి, సిహెచ్ హరిబాబు యాదవ్, సిహెచ్ సూరిబాబు, ఆగాల శ్రీనివాసులురెడ్డి మాదరాజు గూడూరు గ్రామ వైఎస్ఆర్పి నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కావలి గ్రామీణ ప్రాంత సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా వై. పాపారావు.

కావలి మేజర్ స్టాన్: కావలి పట్టణంలో ఈటీవీల జరిగిన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బదిలీలో కావలి గ్రామీణ ప్రాంత సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా వై. పాపారావు ను నియామకం జరిగింది. గతంలో మర్రిపాడు లో ఎస్పెగా పనిచేసే అనంతరం అత్యూరులో సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా నాయుడుపేట, చీరాల ప్రాంతాల్లో విధులు నిర్వహించి ఉన్నారు. నూతనంగా బదిలీలో భాగంగా కావలి గ్రామీణ ప్రాంత సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా నియామకం జరిగింది. సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం.



కేఎన్ఆర్ ఉన్నత పాఠశాల హైస్కూలు హెచ్ఎం సస్పెండ్

నెల్లూరు, మేజర్ స్టాన్ : నగరంలోని భక్తవత్సల నగర్ లోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఉన్నత పాఠశాల అదనపు గదుల నిర్మాణం కిటికీ ఖాళీ కులి 9వ తరగతి విద్యార్థి మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనకు కలెక్టర్ ఆదేశాలు మేరకు విచారణ చేపట్టిన విద్యా శాఖ అధికారులు 26 పేజీల నివేదిక అందజేశారు. ఇందులో ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు విజయ ప్రకాష్ నిర్లక్ష్యం కారణం ఉందని తెలియదంతో ఆయనను అధికారులు సస్పెండ్ చేశారు.

ఏఎస్ పేటలో ఉపాధి కూలీ మృతి

అనుమనముద్రం పేట మేజర్ స్టాన్ : మండల కేంద్రమైన ఏఎస్ పేట గ్రామానికి చెందిన ఉపాధి హామీ కూలీ షేక్ ఖాజామసాన్ అనే వ్యక్తి గుండె పోటుతో మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది రోజువారీ కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం ఉదయం ఏఎస్పేట పంచాయతీ పరిధిలో ఉపాధి హామీ కూలీ పనికి వెళ్ళాడు. పనిచేస్తూ అలసిపోయి పడిపోయాడు. వెంటనే 108 వాహనం కు ఫోన్ సమాచారం అందించగా వాహనం వచ్చి తరలింపే లోపు మృతి చెందాడని ఫీల్డ్ అనిస్టెంట్ మస్తాన్ తెలిపారు. ఉపాధి కూలీ ఖాజా మస్తాన్ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా పనులు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు అయితే పని చేసే ప్రదేశంలో ఖాజా మస్తాన్ మృతి చెందడం చూసిన కూలీలు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. విషయం తెలుసుకున్న ఉపాధి హామీ పథకంఈసీ నవీన్, ఏపీఓ లు పని ప్రదేశానికి వెళ్లి ఖాజా మస్తాన్ మృతదేహాన్ని పరిశీలించారుఈవిషయం ఉన్నతాధికారులకు తెలియజేసినట్లు తెలిపారు.



పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీ అగ్ని ప్రమాదంపై విచారణ జరపండి.

డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ లేబర్ వెంకటేశ్వరరావు కు సిబిటియు , కృష్ణపట్నం ఇండస్ట్రియల్ క్లస్టర్ ప్రతినిధి బృందం విన్నపం.

ముత్తుకూరు, ఆగస్టు 22 (మేజర్ స్టాన్) : కృష్ణపట్నం పోర్టు బైపాస్ రోడ్డు మార్గంలో ఆయిల్ ఉత్పత్తి కర్మాగారం అయినటువంటి ఎఫ్ ఎఫ్ఎఫ్ ఆయిల్ ఉత్పత్తి కర్మాగారంలో జరిగిన అగ్నిప్రమాదం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఫ్యాక్టరీలో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంపై ఎటువంటి ప్రాణస్థం లేకపోయినా ప్రమాదానికి గల కారణాలు ఏమిటో ఎవరు కూడా చెప్పడం లేదు. నేపథ్యంలో గురువారం జిల్లా డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ లేబర్ వెంకటేశ్వరరావు ఫ్యాక్టరీ వద్దకు రాగా సిబిటియు నాయకులు తో పాటు కృష్ణపట్నం ఇండస్ట్రియల్ క్లస్టర్ బృందం ఆయనను కలిసింది. ఈ సందర్భంగా అగ్నిప్రమాదంపై సమగ్రమైన విచారణ చేసి అసలు ఏం జరిగిందో చెప్పాల్సిన అవసరం ఉందని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో గంటసేపు వరకు ఈ బృందం ఆయనతో మాట్లాడింది. సమగ్ర విచారణ చేస్తామని డిప్యూటీ కమిషనర్ చెప్పారు. కోట్ల రూపాయల్లో ఫ్యాక్టరీకి నష్టం జరిగినప్పటికీ అదే ప్రాణ నష్టం జరిగి ఉంటే బాధ్యులు ఎవరని ప్రశ్నించారు. ఏది ఏమైనా ప్రభుత్వం మరోసారి ఇలాంటి సంఘటన జరగకుండా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతినిధి బృందం అంకయ్య, శ్రీనివాసులు,రాధయ్య , తదితరులు పాల్గొన్నారు

గాదంశెట్టి వేణు గోపాల్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రముఖులు.

కావలి మేజర్ స్టాన్: పట్టణంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు 30 వ వార్షికోత్సవం మరయు వరింద గ్రాండ్ హెూటల్ అధినేత ,సెవెన్ లైన్స్, సామ్మ్యుడు ఆర్వవైస్కూలుకు ఎల్వవేళలా అందుబాటులో ఉంటా సహాయ సహకారాలు, ఆర్థిక సహాయం కూడా అందించే మంచి మనసున్న వ్యక్తి గాదంశెట్టి వేణుగోపాల్ జన్మదిన సందర్భంగా గురువారం కావలి పట్టణంలోనే ప్రముఖ వైద్యులు తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రముఖులు పుట్టినరోజు సందర్భంగా వారికి శాలువాతో సత్కరించి పూల బొకేతో అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి పుట్టినరోజుకు హాజరైన ప్రముఖులకు అందించారు. హాజరైన ప్రముఖులు జన్మదినం జరుపుకుంటున్న గాదంశెట్టి వేణుగోపాల్ కు తినిపించడం జరిగింది.



ఎంపీడిఓ కార్యాలయాన్ని పరిశీలించిన పంచాయతీ రాజ్ డైరెక్టర్..

పాదలకూరు మేజర్ స్టాన్: పట్టణంలోని ఎంపీడిఓ కార్యాలయాన్ని గురువారం ఏపీ పంచాయతీరాజ్ డైరెక్టర్ యం.కృష్ణ తేజ.బి.ఎ.ఎస్ పరిశీలించారు. ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలోని గదులను, వసతులను, కంప్యూటర్ రూమ్ ను పరిశీలించారు. అనంతరం పర్యే కంపోస్ట్ ఎరువు తయారీ విధానం, క్రయవిక్రయాల సమాచారాన్ని ఆరా తీశారు. ఎన్.ఆర్.ఈజీఎస్ పనుల వివరాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఓ నగేష్ కుమారి, కార్యాలయ సిబ్బంది ఉన్నారు





శిథిలా వ్యవస్థలో కోడూరు పశువైద్యశాల

తొట్పల్లి గూడూరు మేజర్ స్కూల్ : మండలంలోని కోడూరు గ్రామంలో ఉన్న పశువైద్యశాల గత 20 సంవత్సరాలకు పైగా పాడుబడి శిథిలావస్థకు చేరడంతో, స్థానిక రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పశువైద్యశాల చుట్టూ ప్రహారీ లేకపోవడంతో భద్రత పూర్తిగా లోపించిందని వారు పేర్కొన్నారు. వర్షం వచ్చినప్పుడు ఉరవడంతో సంబంధించిన మందులు పూర్తిగా తడిసిపోతున్నాయని తెలిపారు, ఈ వైద్యశాల ద్వారా కోడూరు పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న 13 గ్రామాలనుండి, ఇక్కడికి చికిత్స నిమిత్తం వస్తారు, మరియు వెంకన్నపాలెం నుండి అధిక సంఖ్యలో మూగజీవాలకు చికిత్స

కేంద్రంగా ఉంది. ఈ విషయమై గతంలో పనిచేసిన శాసనసభ్యులకు వివరించినప్పటికీ ప్రయోజనం లేకపోయిందని రైతులు మీడియా దృష్టికి తెచ్చారు. పశుసంవర్ధక శాఖ కూడా ఈ వైద్యశాలపై దృష్టి పెట్టకపోవడం పట్ల రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం సర్వేపల్లి శాసనసభ్యులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి ఈ పశు వైద్యశాల నూతన భవన నిర్మాణానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటారో లేదో నన్ను అభిప్రాయాన్ని గ్రామస్తులు వ్యక్తపరిచారు.



ఈ నగరవనం రాష్ట్రానికే, జిల్లాకే గర్వకారణం

నెల్లూరు రూరల్ (మేజర్ స్కూల్) : నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో నగరవనం సుందర నగర వనంగా రూపుదిద్దుకుంటుంది ఈ నగరవనం దాదాపు 300 ఎకరాల్లో 4 కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో నగరవనాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ నగర వనం ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ని, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ని, మంత్రి నారా లోకేష్ ని ఆహ్వానిస్తాం. నెల్లూరు జిల్లా ప్రజలందరికీ పిలుపునిస్తున్నా: ఈ నగరవనాన్ని సందర్శించండి.నేటి ఉదయం నెల్లూరు నగర వనంలో జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించిన నెల్లూరు రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి. వై.ఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో ఈ నగర వనాన్ని గాలికి వదిలేశారు. ఆ నాటి వై.ఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసనసభ్యుడిగా ఈ నగర వనం కోసం అనేక ప్రయత్నాలు శక్తివంచన లేకుండా చేశా. కానీ ఫలితం మాత్రం శూన్యం. రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి.ఈ మూడు నెలల్లో పనులు చాలా వేగవంతంగా జరిగాయి. మరో 15 రోజుల్లో పనులు పూర్తిచేసి, ఈ నగర వనాన్ని ప్రజలకు అందిస్తాం నెల్లూరు జిల్లా ప్రజలందరికీ పిలుపునిస్తున్నా. ఈనగరవనాన్ని సందర్శించండి. రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో అటవీ శాఖ అధికారులు, రూరల్ సిఐ జి జేఐ నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

లెఫ్టినెంట్ వ్యాధిగ్రస్తులకు పాదరక్షకులు పంపిణీ

నెల్లూరు రూరల్ (మేజర్ స్కూల్) : నెల్లూరు రూరల్ మండలంలోని సౌత్ మోహూర్ ప్రాథమిక కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో అమంచర్ల గ్రామపంచాయతీ లో సేవా జ్యోతి కాలనీ నందు ఈరోజు అడిషనల్ డి ఎం హెచ్ ఓ షేక్ ఖాదర్ పల్లి పర్యటించారు గ్రామంలోనే లెఫ్టినెంట్ వ్యాధిగ్రస్తులకు పాదరక్షకులు పంపిణీ చేశారు మరియు వారి గాయాలకు అవసరమైన బ్యాండ్జీ, ఆయింట్ మెంట్ మరియు స్టీప్టు బిస్కెట్లు పండ్లు పంపిణీ చేశారు గ్రామంలోని గర్భవతులను పరిశీలించి తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని చెప్పడం జరిగింది తరువాత సిద్ధపరచు పాడు జరుగుతున్న అడ్డల్ట్ బి. సీ. జి వ్యాక్సినే కార్యక్రమం పరిశీలించి ఆ వ్యాక్సినే పై అవగాహన కల్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో సౌత్ మోహూర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర డాక్టర్ షేక్ హర్షద్ హుస్సేన్, ఫిజియోథెరపిస్ట్ నరసింహులు, సూపర్వైజర్ పెంచలయ్య, రామారావు, ఎం ఎల్ హెచ్ పి కామాక్షి, హెల్త్ అసిస్టెంట్ పతాన్ మస్తాన్, ఏఎన్ఎం డి రేఖ, మరియు ఆశా వర్మల్ల గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ పథకం పనులపై గ్రామసభలు.

ముత్తుకూరు, ఆగస్టు 22 (మేజర్ స్కూల్): జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకంపై శుక్రవారం గ్రామ సభ జరుగుతాయని అధికారులు గురువారం తెలిపారు. కృష్ణపట్నం, పిడత పోలూరు, ఈపూరు,డమ్మాయ పాలెం గ్రామాల్లో మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు గ్రామ సభలు నిర్వహణ ప్రారంభం కాగా మిగిలిన పంచాయతీల్లో ఉదయం 10 గంటలకు గ్రామ సభలు జరుగుతాయని అధికారులు తెలియజేశారు. కొత్త పనులు నిర్ధారణ చేయడం, అదే విధంగా ఉపాధి హామీ పథకం కూలీలకు ఈ పనులపై అవగాహన కల్పిస్తామని అధికారులు తెలిపారు. గ్రామసభల నిర్వహణకు అధికారులు నియామకం జరిగిందని తెలిపారు.

మన్నవ రవిచంద్ర మనుమరాలు ఆఫ్ శారీ ఫంక్షన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కావ్య.

కావలి మేజర్ స్కూల్ : కావలి సీనియర్ టీడీపీ నాయకులు మరియు నెల్లూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షులు మన్నవ రవిచంద్ర మనవరాలు హాఫ్ శారీఫంక్షన్ కార్యక్రమానికి గురువారం కావలి శాసనసభ్యులు కావ్య కృష్ణారెడ్డి పాల్గొని చిన్నారిన ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిజెపి పార్టీ అభివృద్ధి కోసం

తమ జీవితాలలో చివరి క్షణం వరకు త్రమించి మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులకు బిజెపి మూలపేట మండల శాఖ సన్మానం



నెల్లూరు (సిటి), మేజర్ స్కూల్ : నెల్లూరు నగరం మూలపేటలో జరిగిన బిజెపి మండల సమావేశంలో విశిష్ట అతిథులుగా పార్టీ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేసిన వారి కుటుంబ సభ్యులను విశిష్టాధితులుగా సమావేశానికి ఆహ్వానించారు జన సంఘ నాటి నుండి బిజెపి వరకు నిరంతరం పనిచే సిన తాండ్ర రమణయ్య కుమార్లై సరోజ కు స్థానికంగా ప్రతినిత్యం బిజెపి తరపున ప్రజా సమస్యల పరిష్కరిస్తూ వందల ఉద్యమాలలో పాల్గొన్న నెల్లూరు సుధాకర్ భార్య సరస్వతికి ధర్మమే ఊపిరిగా అనేక సంస్కరణలు చేసి కార్యకర్తల గణాన్ని రూపొందించిన రాయ వెంకటేశ్వరరావు సతీమణి రాయ పద్మావతమ్మకి సమావేశంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాజేశ్వరమ్మ సన్మానం చేయడం జరిగింది. కుటుంబాలలో ఎన్ని ఆటంపోట్లు వచ్చినప్పటికీ బిజెపి అభివృద్ధికి పనిచేస్తున్న వారిని మహిళలు ఆటంకం కల్పించ కుండా వారిని ఆదర్శప్రాయాలుగా గుర్తింపు వచ్చే విధంగా సహకరించిన ఈ మహిళలను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని బిజెపి సమావేశ గంగ రాష్ట్ర కన్వీనర్ మిడతల రమేష్ కార్యకర్తలకు విజుప్లి చేశారు.

చిరంజీవి పుట్టినరోజు సందర్భంగా షటిల్ కిట్ వితరణ..

పాదలకూరు మేజర్ స్కూల్ : పట్టణంలోని రమణారెడ్డి కాలనీకు చెందిన తెదేపా యువ నాయకుడు బ్రహ్మయ్య షటిల్ అటగాళ్లకు కిట్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ అభిమాన నటుడు పద్మభూషణ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి పుట్టిన రోజు పురస్కరించుకొని షటిల్ అటగాళ్లకు షటిల్ బ్యాట్లు, కాక్స్, నెట్ అందజేయడం జరిగిందన్నారు. షటిల్ ఫ్లేయర్స్ అందరూ బ్రహ్మయ్యకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే మెగాస్టార్ చిరంజీవి కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఎఎస్ పేట ఎంపీడిఓ గా శ్రీనివాసులు

అనుమనముద్రం పేట మేజర్ స్కూల్ : ఎఎస్ పేట మండల ఎంపీడివోగా సి శ్రీనివాసులు గురువారం పూర్తి బాధ్యతలు చేపట్టారు ఏ ఎస్ పేట ఇంచార్జ్ ఎంపీ డీవో గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ గురువారం నుంచి ఎంపీడివో గా పూర్తి బాధ్యతలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు ఈ మేరకు హోసింగ్ సిబ్బంది ఉపాధి హామీ సిబ్బంది కార్యాలయంలో సిబ్బంది పూర్తిస్థాయిలో ఎంపీడివో గా బాధ్యతలు చేపట్టిన శ్రీనివాసులను ఘనంగా సన్మానించారు.

సీఐసి, ఎమ్మార్వోని కలిసిన ఆర్యవైశ్య నాయకులు

ఆర్యవైశ్య నాయకులు గునుపూడి గిరి సంగం మేజర్ స్కూల్ : సంగం మండల నూతన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన వేమారెడ్డిని మరియు సంఘం మండల తహసీల్దార్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన సోమ్లా నాయక్ ని గురువారం నాడు ఆయా కార్యాలయాల్లో ఆర్యవైశ్య నాయకులు గునుపూడి గిరి, దుగ్గి అనిల్, ప్రభాకర్ శెట్టి, గునుపూడి రాజా ,రామ్ దేను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య నాయకులు గునుపూడి గిరి మాట్లాడుతూ మండలంలో ని సమస్యలను సిఐ కి మరియు ఎమ్మార్వో కి తెలియజేశామని తెలిపారు.



ఇంటి నుంచే ప్రతిభా పరీక్ష..!

ఆలోచనలు, ఆవిష్కరణలకు ప్రోత్సాహం - ఔత్సాహిక విద్యార్థులకు కేంద్రం ఆహ్వానం

మరిపాడు, మేజర్ న్యూస్ :

రేపటి పొరుల్లోని ప్రతిభను వెలికి తీసేందుకు.. వారిలో కొత్త ఆలోచనలకు పాడుకొల్పి.. నూతన ఆవిష్కరణలకు దారి చూపేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం తనవంతు ప్రోత్సాహం అందిస్తోంది. ఇందులో భాగంగా 2024 - 25 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి విద్యార్థి విజ్ఞాన

న్ మంథన్ (వీవీఎం) పేరిట జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభాన్వేషణ పరీక్ష నిర్వహిస్తోంది. ఆన్లైన్ ద్వారా నిర్వహించే ఈ పరీక్షకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తోంది. అందులో ప్రతిభ చూపితే నగదు ప్రోత్సాహాలతో పాటు సిఎన్ఐఆర్, బార్న్, డిఆర్ఐవో, జాతీయ ప్రయోగశాలలు, పరిశోధనా సంస్థలను సందర్శించే అవకాశం ఉంటుంది. ఆ పరీక్ష.. రాత విధానం.. దరఖాస్తు ప్రక్రియలు ఎలా ఉంటాయో తెలుసుకుందాం.

అందరూ అర్హులే..

నేషనల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్, రీసెర్చ్ ట్రైనింగ్ (ఎన్సీఈఆర్ఐ), విజ్ఞాన ప్రసార (కేంద్ర ప్రభుత్వ శాస్త్ర, సాంకేతిక విభాగం), విజ్ఞాన భారతి (స్వదేశీ శాస్త్ర, సాంకేతిక ఉద్యమం)

ఆధ్వర్యంలో దేశవ్యాప్తంగా పరీక్ష ఉంటుంది. 6వ తరగతి నుంచి 11వ తరగతి (ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం) చదువుతున్న ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాల విద్యార్థులు అర్హులు. ఆన్లైన్ విధానంలో ఇంటి నుంచే పరీక్షలో పాల్గొనవచ్చు.

నమోదు..

దబ్బూరుదబ్బూరుదబ్బూరు.వివిఎం ఓఆర్.జి. ఇన్ వెబ్సైట్లో నమోదు చేసుకోవాలి. దరఖాస్తును గూగుల్ షేర్స్లో వివిఎం యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసి నింపాల్సి ఉంటుంది.

సంవత్సరం అంతా ఉపకారం..

జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి సృజన్ పేరుతో భారత దేశపు పరిశోధనా సంస్థలైన డీఆర్ఐఓ,

ఇస్రో, సిఎన్ఐఆర్ వంటి వాటిలో ఒకటి నుంచి మూడు వారాలపాటు ప్రత్యేక శిక్షణ (ఇంటర్న్ షిప్) ఇస్తారు. నెలకు 2 వేల రూపాయలు చొప్పున సంవత్సరం పాటు ఉపకార వేతనం అందిస్తారు.

తెలుగులోనూ రాయొచ్చు..

జూనియర్ (6 నుంచి 8వ తరగతి), సీనియర్స్ (9 నుంచి 11 వ తరగతి) విభాగాలుంటాయి. మొత్తం 100 మార్కులకు 100 ప్రశ్నలు ఉంటాయి. గణితం, సామాన్య శాస్త్రం అంశాలు, విజ్ఞాన శాస్త్ర రంగంలో భారతదేశం మేధావుల కృషి, శాంతి స్వరూప భట్నాగర్ జీవిత చరిత్ర, భౌతిక, రసాయన, జంతు శాస్త్రాలు, లాజిక్ థింకింగ్, రీజనింగ్ నుంచి బహుళ ఇచ్చిక ప్రశ్నలు ఉంటాయి. మొదటి పాఠశాల స్థాయిలో, తరవాత

చివరి తేదీ సెప్టెంబర్ 15

దరఖాస్తుకు చివరి తేదీ సెప్టెంబర్ 15, పరీక్షలు అక్టోబర్ 23 లేదా 27 (ఏదో ఒకరోజు మాత్రమే). ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల మధ్య (90 నిమిషాలు మాత్రమే ఉంటుంది. ప్రతి విద్యార్థి పరీక్ష రాసేందుకు ఒకసారి లాగిన్ అవ్వడానికి అవకాశం కల్పిస్తారు.)

భద్రత ఏదీ !

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఇదిలా ఉంటే సైదాపురం మండలంలో మైకా పరిశ్రమలు ఉన్నాయి. వెంకటాచలం మండలంలో కూడా కెమికల్ ఫ్యాక్టరీలు ఉన్నాయి. వింజమూరు మండలంలో ఉన్న పరిశ్రమలో అనేక సార్లు ప్రమాదాలు చోటుచేసుకున్నాయి. ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు అధికారులు హడావుడి చేస్తారు తప్ప.. తరువాత అటువైపు కన్నెత్తి కూడా చూడరు. ముత్తుకూరు మండలంలోని పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీలు అధికంగా ఉన్నాయి. అసలు వాటిలో భద్రతా ప్రమాణాలు పాటిస్తున్నారా.. ఫైర్, సేఫ్టీ సూచనలు పాటిస్తున్నారా.. అంటే అధికారులకే తెలియాలి. ప్రమాదాలు జరిగిన సమయంలో జిల్లాలో అధికారులు హడావుడి చేస్తారు. తర్వాత ఆ ఊసే ఉండదు. ఫ్యాక్టరీల వల్ల తమకు కాలుష్యం ఎక్కువగా ఉందని, రోగాల బారిన పడుతున్నామని చుట్టూపక్కల గ్రామాల ప్రజలు గగ్గోలు పెడుతున్నా.. పట్టించుకున్న వారులేరు. ముత్తుకూరు మండలంలో ఎంతో

మంది స్వాశ్మకోశ వ్యాధులు, కిడ్నీ వ్యాధులు బారిన పడ్డారు. ఇటీవల యాష్ పాండ్ కట్ట తెగి వందలాది ఎకరాల భూములు నాశనం అయ్యాయి. మరో మూడేళ్ళు ఆ పొల్లలో పంటలు పండే పరిస్థితి లేదు. రైతులు ఆరోగ్యపరంగా, ఆర్థికపరంగా నష్టపోతున్నా.. పట్టించుకునే వారే లేరు. సగానికి పైగా నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తున్నారనే చెప్పవచ్చు. అధికారులు తరచూ తనిఖీలు నిర్వహిస్తే వాస్తవాలు వెలుగులోకి వస్తాయి.

ఇదిలా ఉంటే.. సైదాపురం మండలంలో పరిశ్రమలు అయితే అదొక మాయా సామ్రాజ్యం.. ఏ పరిశ్రమలో ఎంత మంది పని చేస్తున్నారో ఎవరికీ తెలియదు. సారంగాలోకి వెళ్లి పనులు చేయాల్సి ఉంది. అక్కడ ఎంతో మంది ప్రమాదాలకు గురవుతున్నా.. ఎవరికీ తెలియదు. ఏ సమాచారం గేట్ దాటి బయటకు రాదు. పరిశ్రమలోకి అధికారులు వెళ్లాలన్నా.. అనుమతి తీసుకుని వెళ్ళాలి. అనుమతి తీసుకున్నా గంటల తరబడి గేట్ బయట వేచి ఉండాల్సిందే.. వాళ్ళకి రూల్స్.. నిబంధనలు.. ఏమీ పట్టవు. అధికారులంటే లెక్క కూడా చేయరు. ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు ఉలిక్కిపడకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుని తనిఖీలు నిర్వహిస్తే నష్టాన్ని నివారించవచ్చు.



రాష్ట్రస్థాయి వెటర్న్ క్రికెట్ పోటీలు ప్రారంభం



నెల్లూరు విద్య, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రస్థాయి ఇన్వైట్ షన్ వెటర్న్ టీ-20 క్రికెట్ పోటీలు గురువారం బుజబుజు నెల్లూరు లోని సీఐఎ క్రికెట్ మైదానంలో ప్రారంభమయ్యాయి. సీనియర్ క్రీడాకారుడు తాటిపర్తి సునీల్ కుమార్ స్వీకారం ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆంధ్ర క్రికెట్ అసోసియేషన్ నభ్యులు బి.భాను ప్రకాష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ పోటీలలో హైదరాబాద్ అనంతపురం కడప గుంటూరు కృష్ణా నెల్లూరు జిల్లాలకు చెందిన వెటర్న్ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు, గురువారం ఉదయం గుంటూరు అనంతపురం జట్లలో గుంటూరు జట్టు టాస్ గెలిచి నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 260 పరుగులు చేసి విజయం సాధించగా, ఆ జట్టులో ఎన్ఎస్ భరత్ అనే క్రీడాకారుడు అత్యధిక పరుగులు తీసి మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ గా నిలిచాడు. సాయంత్రం నెల్లూరు కృష్ణ జట్టు తలపడగా నెల్లూరు జట్టు టాస్ గెలిచి నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 22 పరుగులు తీసి విజయం సాధించింది సాయంత్రం మ్యాచ్ లో ఎం రాధాకృష్ణ 125 పరుగులు తీసి మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ గా నిలిచారు. రంజి రాష్ట్రస్థాయికి ప్రాతినిధ్యం వహించే ఉత్తమ క్రీడాకారులు కూడా ఈ పోటీలలో పాల్గొంటున్నారని నిర్వాహకులు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో భానుప్రకాష్ రెడ్డితోపాటు హరికృష్ణ, మోహన్, పాల్, చంద్ర, ఎంపైర్లుగా సుదర్శన్, కిరణ్ కుమార్లు వ్యవహరించగా, సుమారు 200 మంది క్రీడాకారులు ఈ పోటీలలో పాల్గొన్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. 25వ తేదీ బహుమతి ప్రధానోత్సవం ఉంటుందని, క్రీడాకారులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని భాను ప్రకాష్ రెడ్డి తెలిపారు.



నడివీధి పోలేరమ్మ చెట్టు ఏర్పాటుకు పూజలు



జలదంకి, మేజర్ న్యూస్ : జలదంకి మండల కేంద్రంలో నడివీధి పోలేరమ్మ స్థలం వద్ద చెట్టును ఏర్పాటు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పెదకాపు దేవరపల్లి మధుసూదన్ రెడ్డి అమ్మవారి కల శాస్త్రి, చెట్టును తప్పెట్టు, మంగళ మేళాలతో గ్రామంలో ఊరేగించుకుంటూ నడివీధి పోలేరమ్మ స్థలం వద్దకు తీసుకొని వచ్చారు. స్థానిక భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారిని దర్శించుకుని తీర్ధప్రసాదాలు అందుకున్నారు.